

夜深人靜 細數神恩

夏詹之麗

我常常會思念神的恩典，尤其在夜深人靜的時候。
神在孩子身上的恩典是數算不完，述說不盡的。

2009年4月30日，我照常預備一些外子喜歡吃的東西，就推著小手推車上路，搭26號公車前往Mission De La Casa療養院。下了公車走了一會兒，看到十字路口是紅燈，車子都停著不動，不知不覺就從一輛十輪大卡車前穿越馬路。走沒幾步，綠燈亮了。由於卡車車頭太高，司機沒看見我，就自然鬆了剎車往前走而撞上了我，路人見狀大叫，感謝神為我用祂大能的膀臂擋了卡車一下，司機立即停車，否則我這血肉之軀是不堪大卡車的撞擊的。

醫生最初的診斷是傷口從右側肩胛骨直到右手，三個孩子就跪地齊聲祈禱，求神保守母親肢體的完整，因為傷口寬闊而長，不易縫合，恐有截肢的可能。感謝神聽了孩子們的禱告，也感動了醫生。醫生在複診時，答應做縫合手術。更感謝神似乎就帶領著醫生的手，一針又一針的從右側肩胛骨縫了下來。我的傷口也就依次序，一針針的結痂，痂脫落，結痂再脫落。使孩子不禁記起我們的神是有秩序的神，連傷口的癒合也是如此井然有序。到9月30日，所有傷口全部癒合了，沒有絲毫意外發生，如紅腫、發炎、化膿、...等等。主啊！謝謝您的醫治、保守、和看顧。在第一次拆線時，我才發現頭頂上還釘了七個Stables。這是被撞時止血用的，但因神的保守和眷顧，才能一帆風順的完成，並且腦部並未發現任何傷害及異樣。

事情發生的第一天，神就顯現對我說：“今天發生了這樣的事情，妳是不能去探望妳丈夫了，不過妳不必著急，等一下我會差人送他來看妳。”我等了不到十幾分鐘，從窗口望出去，在斜坡上有一個人推著輪椅，在輪椅上坐著一個人。近了一看，

那不就是外子嗎！神不但就在孩子的身邊，並且還體會孩子的心。當時熱淚流下雙頰。主啊！我怎樣回報您的大愛及時刻的眷顧呢？

外子因大腸部分缺少帶氧血液，經過腸鏡檢查診斷，要切除部分缺氧供應的大腸，我要求先行治療，沒有進步時再行切除。因為我知道，大腸部分切除後，就要做“人工肛門”。後經胃腸科醫師同意，就被送到此療養院醫治。一方面做靜脈注射，一方面吃攪碎食物，如此頗有進步。同時，不考慮做大腸部分切除手術。感謝神如此就能克除“人工肛門”的手術。因為您為我們所設計的部位，都是極美好的，任何人工的代替都不會成功合適。感謝您的恩典及及時的眷顧、醫治。

主耶穌的大愛充滿了整個療養院，因著孩子的車禍，驚動了整個教會。牧長們，同工們，教友們，及其眷屬和會友們，都多次探訪，並且帶來食物、詩歌本，大家一同唱聖詩，一同禱告，讚美神，感謝神恩，使我忘記了我在病難重傷中。有一次，一位老伯母送來自已親手做的食物，並且附上親手寫的如何煮法，臨去時要我交給孩子們依方仔細烹煮。神早在開始安排了把一切傷痛挪去，剩下的是神的愛顧。

董長老及張西平牧師帶給我一本“成聖大道”(The Way of Holiness)，這是歐福德牧師在世界各地所服事的教會分享的信息，指出神呼召祂的每位兒女行聖潔之路，以及走向聖潔生命旅程中的指標和引導，宣揚保守神的話。我還能讀完這一本書，表示七個頭頂上止血的 Staples，並未傷及大腦。主啊！我深深地感謝您的保守、醫治和愛顧。

在住院中，發生一件有趣的事情。我車禍受傷，算是嚴重傷害病人，一個人住一間大單人病房，外子則住在其他病例的小病房中。第三天的夜晚，我在睡夢中好像有人遷入我病房的聲音，心中非常不高興。不管在任何情形之下，都應徵求我的同意。盛怒之下，於是就開燈檢視，原來是外子搬了進來，幫助搬動的人也笑了起來。我不禁流下感恩的淚水，我們夫妻由不同病房安排了相聚，兩人不禁相視會心而笑，一切盡在不言中。互說“明天見”，兩人帶著神恩熟睡，一切抱怨都不見了。神啊！您對孩子的深愛，就是那麼慈愛又幽默，我的淚水又流了下來。因我是有名的愛哭的

見證分享

孩子。神啊！您照顧您的孩子們要到幾時呢？

五個月過去了，2010年第一次門診時，醫生的鼓勵是“妳的恢復迅速非常值得嘉獎，我在這件事（指手術）上只做了十分之一，其餘的康復都是妳自己的努力”。醫生，你錯了。我能做什麼？我真的做了什麼？實在一切都是我的神為我做的。我們的神，就是那一位深深愛我們的神，永遠在我們身邊，永遠不離棄我們的神。發生意外時，祂為我們安排一切，籌備一切。醫生又說：“我也相信，這次的一切真是奇蹟，恢復的迅速，一切都出乎我們意料之外！”2009年9月到2010年現在的一段時間中，康復是出乎意料的順利、迅速和成功。這一切的一切都是您在安排，您在策劃，您在掌權。沒有您的眷顧、保守、醫治，是不可能如此順利的。我在開始時使用左手代替右手，現在已逐漸和出車禍前一樣，以使用右手為主了。

自從能夠自由活動之後，徵求了醫生的同意，就參加了主日崇拜、主日學課程及團契活動。一天在交通車上，忽然幾個教友大叫：“詹醫師，妳的黑眼鏡和白眼鏡呢？怎麼都不見了”。這才使我記起來，我已經很久不用它們了。黑眼鏡是指墨鏡，白眼鏡是指近視鏡，我有老年性青光眼，醫生一再叮嚀少見光，因此不需要近視鏡時就經常戴太陽眼鏡，不怪姊妹們驚叫了。實在不知它們都在何處，這個並不重要，最心安的是沒有它們在身邊，一切也都一目瞭然，似乎是並不重要了。神說：“暫時都不必要了”。全車的人都大笑說：“神醫治妳一切毛病，祂愛你。”是的，祂不只愛我，祂愛我們每一個人，現在暫時一切都不需要了。

這雖是微不足道的事情，對我都是重要的。不論是讀經，參加主日崇拜的週報，黑板上的詩歌，每一個字都清清楚楚的在孩子眼中，我需要您愛心的醫治，讓孩子不禁想到保羅在大馬色的路上，被大光所照射，產生了暫時的失明。但三天之後，神就使他復明，接受了主給他的大使命，專心傳佈宣講神的福音。這都是神的大愛。

陳文禎長老每主日從緬甸教會回家時，經過療養院，都會把本教會上週的主日週報拿給我，令我感恩不盡。我就再一次的參加了上週的主日崇拜，靜靜的聆聽神您的話語，您的諄諄教導，由週報中釋放出來。我好高興，深深感謝陳長老的一番愛心，

一張張的保存在講義夾中。

主啊！您永遠不忘記孩子，即使在車禍中，在醫院裏，您總是在孩子身邊。這就是您的愛，不斷的不停的，流露在門徒們的身上。我常常想我實在不配。但孩子知道，這更是您的大愛所賜給孩子一帆風順的平安，替代車禍中的臂傷肉碎。

一天，我在做手部運動的時候，一位護士小姐有心讓孩子的右臂早日轉成正常如左臂的方向，因為用力過猛，使得右手五指呈麻木狀態，久久不能恢復。她又不敢用力回轉，以致麻木了相當長的時間。這使我很害怕，因為時間過久，會造成神經的傷害。

我睡在床上，非常焦急，心知這是某部分壓迫了神經，第一件事就是向主求告，求神轉移那誤挪動的部位。神啊！一切您都知道，求主您迅速移開被壓迫的部份，使能恢復。我的禱告尚未完，我手部的麻木已經全部解除。謝謝您！不但聆聽了孩子的禱告，而且比孩子更急切的恢復了右臂被壓迫的麻痺，解除時間久了可能造成的神經傷害，那是難以恢復的。神啊！您愛孩子，您比孩子自己還要焦急，真是謝謝您。我當時感激的淚流滿面，我常常在想，孩子實在不佩您所給予的一切，您的一切沒有留下一樣不給孩子，孩子全部享受到了。大大小小數算不完的恩典，述說不盡的愛。

